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ORNE ENCHERES 
Hôtel des Ventes de L’Aigle 

18 avenue du Mont Saint-Michel 
61300 L’AIGLE 

Tel : 02.33.24.05.11 
laigle@orne-encheres.fr 

 

Samedi 3 septembre 2016 à 10h30 (lots 1 à 150) et 14h (lots 151 à 500) 

Très belle collection d’un philatéliste de l’Eure 

Photos et liste sur www.interencheres/61001 

Exposition publique : Samedi 3 septembre 2016 de 10h00 à 10h30 

 
ORNE ENCHERES SARL 

MAÎTRES BIGET & NOWAKOWSKI 
Opérateur de ventes volontaires (OVV) 

N° agrément : 2002-357 
 

N° 
Lot 

Description 
Estimation 
basse (€) 

Estimation 
haute (€) 

1 Classeur de divers AFRIQUE - Bonne cote. Majorité oblitérée.  45 50 

2 Classeur avec très belle collection de Belgique. Neufs sans charnières 35 45 

3 Classeur des NOUVELLES REPUBLIQUES AFRICAINES 25 35 

4 Classeur avec très bon lot d'ALLEMAGNE DDR 20 25 

5 
Classeur de 32 pages avec très belle collection de HONGRIE - Très 
bonne cote. Oblitérés  

35 40 

6 
NOUVELLE CALEDONIE - PA - N° 187a, brun foncé, bleu et rose. Neufs 
sans charnières. Cote 84€ 

15 25 

7 MAROC n° 14 et 94. Neufs sans charnières. Cote 57€ 12 15 

8 FRANCE - Très beau lot recto-verso. Divers. Oblitérés. Cote 217€ 30 35 

9 FRANCE n° 122 - Type Merson - Oblitérés. Cote 90€ 15 20 

10 
Classeur avec très belle collection des PAYS BAS. Neufs sans 
charnières 

20 30 

11 Classeur de 32 pages - Belle collection de CUBA. Oblitérés 35 40 

12 Classeur avec bonne collection de SUISSE 20 30 

13 Classeur des ANCIENS PAYS DE L'EST. Oblitérés. Cote 520€ 25 30 

14 Classeur avec un bon lot de France. Oblitérés 80 90 

15 Classeur de MONACO. Neufs, majorité sans charnières. Cote 625€ 60 70 

16 
FRANCE - série 380/385 - Chômeurs intellectuels. Neufs sans 
charnières. Cote 90€ 

20 25 

17 
FRANCE - Expo Coloniale PARIS 1931. Neufs sans charnières. Cote 
142€ 

25 40 
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18 MADAGASCAR n° 16. Neufs sans charnières. Cote 95€ 20 25 

19 NOUVELLE CALEDONIE n° 12 et 15. Oblitérés. Cote 94€ 15 20 

20 Classeur du LIBAN - Bon lot - 25 30 

21 Classeur divers AFRIQUE - Bon lot bonne cote - 30 35 

22 Classeur de GRECE, CRETE et BULGARIE - Bon lot - 25 30 

23 Classeur avec collection de différents PAYS NORDIQUES. Oblitérés 20 25 

24 Classeur de poche de France. Neufs sans charnières. Cote 170€ 40 45 

25 
Classeur du LUXEMBOURG - très bonne cote - Neufs, majorité sans 
charnières 

25 30 

26  FRANCE n° 285 et 287 - Type Paix - Neufs sans charnières. Cote 290€ 45 55 

27 
FRANCE - série 322/327 - Expo Paris 1937. Neufs sans charnières. 
Cote 120€ 

25 35 

28 FRANCE - Beau lot divers. Oblitérés. Cote 213€ 25 35 

29 PORTUGAL n° 504 et 505. Neufs sans charnières. Cote 78€ 10 15 

30 Classeur avec très bon lot du VATICAN. Neufs sans charnières 30 35 

31 Boîte avec très bon lot de timbres sur fragments - Forte cote - 60 80 

32 
Classeur avec très bon lot de divers PAYS d'EUROPE. Neufs sans 
charnières.  

25 30 

33 
Classeur de COLONIES FRANCAISES avant Indépendance - Très bon lot 
- Oblitérés et neufs 

90 100 

34 FRANCE n° 308. Neufs sans charnières. Cote 135€ 25 35 

35 FRANCE - lot de classiques - cote importante - 95 120 

36 
FRANCE n° 252 - Le Travail - Caisse d'amortissement. Neufs sans 
charnières. Cote 260€ 

70 85 

37 
FRANCE n° 354 et 355 - Victoire de Samothrace. Neufs sans 
charnières. Cote 420€ 

130 140 

38 Bloc Feuillet n° 3 - Luxe 340 370 

39 OCEANIE n° 44 et 45. Neufs avec charnières. Cote 80€ 10 15 

40 
Classeur de MONACO + ANDORRE - Bon lot. Neufs et oblitérés. Cote 
285€ 

35 40 

41 Classeur d’ITALIE - Très bon lot- Neufs sans charnières 25 30 

42 Classeur du PARAGUAY et ARGENTINE 25 30 

43 
Classeur de FRANCE avec nombreuses séries. 3/4 en neufs. Cote 
1740€ 

200 240 

44 
Classeur de 32 pages - Très bon lot de diverses îles ayant appartenu à 
la Grande Bretagne - Forte cote - Neufs et oblitérés 

130 140 

45 Classeur d'ALLEMAGNE FEDERALE RFA - bonne cote - Oblitérés 20 25 

46 ROUMANIE -PA - avec surcharges - plaquette recto-verso. Cote 120€ 20 25 

47 
NOUVELLE CALEDONIE n° 66 - 74 - 75. Neufs avec charnières. Cote 
64€ 

20 25 

48 
FRANCE n° 230 - 231 - 232 - Orphelins. Neufs sans charnières. Cote 
585€ 

160 180 

49 
FRANCE - Belle série Semeuses Lignées. Neufs sans charnières. Cote 
113€ 

25 35 
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50 Classeur de PAYS AFRICAINS - Bon lot - Cote 820€ 110 140 

51 
Classeur de POLYNESIE entre 1971 et 1997 y compris le bloc n° 2. 
Neufs sans charnières. Cote 1450€ 

190 230 

52 
Classeur de GRANDE BRETAGNE avec quelques numéros de ses îles. 
Neufs sans charnières 

30 35 

53 Classeur de 32 pages de ROUMANIE. Oblitérés 30 35 

54 
Boîte avec plusieurs centaines de timbres lavés de COLONIES 
FRANCAISES avant Indépendance et MONACO 

35 45 

55 INDOCHINE - 25 Références. Oblitérés. Cote 110€ 20 30 

56 
KIAO TCHEOU n° 1 et 12 - Ville de Chine occupation allemande - Rare - 
Neufs sans charnières. Cote 215€ 

110 130 

57 Classeur du NICARAGUA, BELIZE et PANAMA 30 35 

58 
FRANCE - Type Pasteur - 174 - 178 - 179 - 180 - 181. Neufs sans 
charnières. Cote 160€ 

25 35 

59 Classeur de RUSSIE - Bon lot bonne cote - Oblitérés 30 40 

60 Classeur de FRANCE entre 2010 et 2014 - Très bon lot - Oblitérés 60 75 

61 
Classeur avec importante collection du DANNEMARK - Très bonne 
cote - 

25 30 

62 
Classeur de poche du LIBAN, CILICIE, TURQUIE, SYRIE - Bon lot - Cote 
270€ 

60 80 

63 Classeur de GUINEE EQUATORIALE 20 25 

64 Boîte importante de timbres sur fragments 75 90 

65 
Classeur de 32 pages avec très belle collection de RUSSIE - Forte cote 
- Oblitérés 

35 40 

66 
FRANCE n° 182 - Congrès de Bordeaux 1925, signé Calvès. Neufs sans 
charnières. Cote 900€ 

330 390 

67 
FRANCE n° 128 - Type Mouchon - signé. Neufs sans charnières. Cote 
325€ 

80 100 

68 
ILES IONIENNES - Possession britannique 1859 - Neufs avec traces de 
charnières. Cote 172€ 

25 35 

69 
FRANCE - Bon lot de semeuses - fond plein. Neufs sans charnières. 
Cote 140€ 

30 45 

70 
Classeur de poche de GRANDE BRETAGNE - Bon lot - Oblitérés. Cote 
750€ 

75 90 

71 Boîte avec très bon lot de nombreux timbres à laver - Forte cote - 60 80 

72 
Classeur de FRANCE avec très bon lot de fins de catalogues. Neufs et 
oblitérés. Cote 2300€ 

170 190 

73 
Classeur de 32 pages avec importante collection de YOUGOSLAVIE - 
Très bonne cote - Neufs et oblitérés 

35 40 

74 Classeur petit format avec très bon lot de SAINT-MARIN 15 20 

75 
Classeur de St-PIERRE et MIQUELON. Majorité en neufs sans 
charnières. Cote 1330€ 

170 190 

76 FRANCE série 266/268 - Caisse d'Amortissement 80 90 
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77 
FRANCE n° 320 - Centième traversée de l'Atlantique Sud - Signé 
Calvès - Neuf sans charnières. Cote 800€ 

280 320 

78 
FRANCE - Type Paix n° 282 - 286 - 287 - 289 - 369 - 371. Neufs avec 
légères traces. Cote 135€ 

25 35 

79 GUYANE n° 45. Neufs sans charnière. Cote 135€ 25 35 

80 
COTE D'IVOIRE avant Indépendance - colis postaux - n° 19 (Neuf sans 
charnière) - n° 5a, 6a, 9 et 11 (Oblitérés) - Très bon lot - Cote 1035€ 

160 190 

81 FRANCE - Préoblitéré - n° 29. Neuf sans charnière. Cote 950€ 170 190 

82 
Classeur petit format avec collection de BAVIERE - Bonne cote - 
Oblitérés 

25 30 

83 
Classeur petit format des îles de la Méditerranée MALTE, CRETE, 
CHYPRE - bon lot peu courant - 

35 40 

84 
Classeur de FRANCE toutes périodes - bonne cote d'ensemble - 
Oblitérés et neufs X - XX 

90 110 

85 Classeur de MONACO - Bon lot - Oblitérés et neufs X et XX. Cote 650€ 75 85 

86 
GUADELOUPE n° 23 (oblitéré) et n° 26 (Neuf sans charnière). Cote 
220€ 

35 45 

87 ESPAGNE - Très beau n° 28 - Papier mince. Oblitéré. Cote 500€ 50 70 

88 DIEGO SUAREZ n° 16. Oblitéré. Cote 100€ 15 20 

89 FRANCE n° 261 - La Rochelle - Neuf sans charnière. Cote 170€ 40 45 

90 
FRANCE série 253/255 - Caisse d'Amortissement. Neufs sans 
charnières. Cote 275€ 

35 45 

91 
Classeur de 40 pages avec importante collection de 
TCHECOSLOVAQUIE. Oblitérés 

45 50 

92 Classeur de 32 pages de BULGARIE - Très bon lot + blocs. Oblitérés 35 40 

93 
Classeur de 32 pages - Superbe collection de POLYNESIE de 1988 à 
2005 - Blocs compris - Neufs sans charnières. Cote 2320€ 

270 320 

94 Classeur du MAROC, ALGERIE et TUNISIE - Bon lot - Neufs 40 50 

95 
Classeur de 32 pages d'AUSTRALIE - Très bon lot avec cote importante 
- 

50 60 

96 DIEGO SUAREZ n° 35 - 36 - 37. Neufs avec charnière. Cote 205€ 35 50 

97 Classeur DANZIG - collection peu courante. Neufs et oblitérés 90 120 

98 
FRANCE n° 309 - 418 - 459 - 460 - 461 - 471 - 1006. Neufs sans 
charnières. Cote 114€ 

20 30 

99 FRANCE n° 115 - Type Mouchon 50 65 

100 Classeur de MONACO - Très bon lot - Neufs et oblitérés. Cote 940€ 100 120 

101 Classeur de l'INDE - Bon lot - Majorité en oblitérés 30 40 

102 Classeur de 32 pages de POLOGNE - Bonne cote. Oblitérés 30 35 

103 Classeur de FINLANDE et SUEDE - Bonne collection. Neufs et oblitérés 20 25 

104 
Classeur d'ALLEMAGNE, toutes périodes - Bon lot - Neufs et oblitérés. 
Cote 510€ 

50 70 

105 
Classeur de poche de GRANDE BRETAGNE - Beau lot - Oblitérés. Cote 
460€ 

45 65 
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106 
FRANCE - Série 275/277 - Caisse d'Amortissement. Neufs sans 
charnières. Cote 675€ 

140 160 

107 
FRANCE n° 320 - 100è traversée de l'Atlantique sud - signé Calvès - 
Neufs sans charnières. Cote 800€ 

280 320 

108 TAHITI n° 22 surchargé de bas en haut. Cote 650€ 120 150 

109 
FRANCE - Lot de Pasteur n° 177 - 178 - 179 - 180 - 219 et 222. Neufs 
sans charnières. Cote 144€ 

25 45 

110 
FRANCE n° 257a - Le Havre 1929 - signé Calvès. Neufs sans charnière. 
Cote 1600€ 

150 560 

111 
Classeur avec très bon lot d'ANDORRE. Neufs sans charnières. Cote 
1880€ 

160 175 

112 
Classeur avec très belle collection de GIBRALTAR - Lot peu courant - 
Neufs sans charnières 

35 45 

113 
Classeur de MALTE - Très bonne cote - Peu courant. Neufs sans 
charnières 

25 35 

114 
Classeur de FRANCE - Bon lot de classiques (cote 1450 €) + LOT DE 
NEUFS toutes périodes. Cote totale 2850€ 

250 300 

115 Classeur d'ALLEMAGNE - Période recherchée - cote 670€ 70 90 

116 FIUME n° 21, signé. Neufs avec charnière. Cote 265€ 40 45 

117 
SOUDAN FRANCAIS avant Indépendance. Oblitérés et neufs. Cote 
140€ 

25 35 

118 
FRANCE -PA- n° 15 - signé Calvès - Très beau - neuf légère trace. Cote 
800€ 

430 550 

119 FRANCE n° 145 - Type Merson - neufs sans charnières. Cote 150€ 35 45 

120 
Gros album d'origine et d'époque des années 60 de DDR - pièce 
philatélique TRES RARE 

100 120 

121 Classeur du LIECHTENSTEIN - Très bon lot cote intéressante - 30 35 

122 Classeur avec bon lot de COLONIES avant Indépendance. Cote 595€ 65 85 

123 Classeur d'EUROPA  30 40 

124 
Très grande boîte de timbres de FRANCE de grand format - A laver - 
Très forte cote 

100 120 

125 
Classeur de poche avec belle collection de timbres anciens des 
ANCIENNES PROVINCES ET VILLES d'Allemagne. Oblitérés. Cote 1070€ 

120 150 

126 FRANCE - PA - n° 1 - signé Calvès. Neuf sans charnière. Cote 475€ 140 180 

127 MAROC avant Indépendance. Oblitérés et neufs X ou XX. Cote 114€ 20 30 

128 FRANCE n° 133 - Semeuse lignée - Neuf sans charnière. Cote 550€ 80 100 

129 
FRANCE n° 196 - 305 - 313 - 341 - 342 et 344. Neuf sans charnière. 
Cote 277€ 

60 65 

130 
Diverses COLONIES FRANCAISES avant Indépendance - Bon lot bonne 
cote - 

50 70 

131 
Classeur des COLONIES FRANCAISES avant Indépendance - Très bon 
lot - Neufs sans charnières. Cote 2480€ 

225 240 

132 
Classeur avec très belle collection d'EUROPE - Certains pays peu 
courants - 

35 40 
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133 
Classeur des PAYS BAS avec courriers adressés mondialement - Lot 
très intéressant - 

35 40 

134 Classeur de FRANCE - Importante faciale. Neuf sans charnière  90 120 

135 
Classeur de poche avec 58 types SAGE différents des ANCIENNES 
COLONIES FRANCAISES. Oblitérés. Cote 184€ 

45 55 

136 
FRANCE n° 320 et 321 - Traversée de l'Atrantique Sud - (le n° 321 
signé Calvès). Neufs sans charnières. Cote 840€ 

300 340 

137 MONACO n° 13 - 16 - 18. Neufs avec traces de charnières. Cote 425€ 50 70 

138 MONG-TZEU n° 48 - 49 - 50. Neufs. Cote 285€ 40 60 

139 
FRANCE n° 262- TRES BEAU PONT DU GARD - neufs sans charnières. 
Cote 550€ 

180 250 

140 
Gros album d'origine des NATIONS UNIES avec 47 feuilles de cette 
organisation (GENEVE avec une cote très importante) 

220 250 

141 Classeur de BULGARIE et TCHECOSLOVAQUIE - Bon lot - Oblitérés 30 40 

142 Classeur de 32 pages d’ITALIE - Très bon lot forte cote - 35 40 

143 Classeur de GRECE - Très bonnes collection et cote - 20 25 

144 Classeur du MEXIQUE et USA 25 35 

145 
Classeur avec importante collection du JAPON - Pays le plus recherché 
après la Chine - Forte cote  

80 100 

146 
FRANCE n° 122 - Type Merson - signé Calvès - Magnifique. Neuf sans 
charnière. Cote 2350€ 

630 720 

147  FRANCE n° 240 - Type Merson - neufs sans charnières. Cote 170€ 35 45 

148 ITALIE - Parme - n° 13 et 14. Oblitérés. Cote 475€ 50 65 

149 FRANCE n° 269 - Les Coiffes - neufs sans charnières. Cote 350€ 65 80 

150 
Album LINDNER - Magnifique collection MONACO complète de 1880 
à 1991 y compris PA - Taxes - Blocs - Carnets - neufs sans charnières. 
Cote 2250€ 

240 260 

151 
Classeur de FRANCE entre 1940 et 1975 - Très beau lot - oblitérés. 
Cote 880€ 

100 120 

152 Classeur de SUISSE - Bon lot - oblitérés 25 30 

153 
Gros classeur de 64 pages de divers PAYS d'EUROPE avec plus de 1900 
timbres - Très forte cote - oblitérés 

100 120 

154 Classeur de 20 pages - Lot important d’ESPAGNE - majorité oblitérés 35 40 

155 Classeur de POLOGNE et HONGRIE - Beau lot - 40 50 

156 
FRANCE n° 245 - 320 - 340 - 395 - 396. Neufs sans charnières. Cote 
129€ 

25 35 

157 
FRANCE n° 257 - Exposition philatélique du HAVRE 1929. Neuf sans 
charnière. Cote 1600€ 

330 420 

158 FRANCE - Série Pasteur - n° 170/181. Neufs sans charnière. Cote 185€ 40 60 

159 MAROC n° 120. Neuf sans charnière. Cote 130€ 20 25 

160 Classeur du LAOS et du KAMPUCHEA. Neufs et oblitérés 35 40 

161 
Classeur de FRANCE avec très bonne collection de fins de catalogues. 
Cote 1280€ 

95 120 
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162 
Classeur de divers FRANCE - période classique à 1960. Oblitérés. Cote 
685€ 

75 90 

163 Classeur du PORTUGAL - Bon lot - oblitérés 20 25 

164 
Classeur des PAYS BALTES, ESTONIE, LITHUANIE et LETTONIE - 
Collection peu courante - 

30 35 

165 Classeur avec un bon lot d'AUSTRALIE 30 40 

166 FRANCE - Bel assortiment - neufs sans charnières. Cote 411€ 55 65 

167 
FRANCE n° 299 - 328 - 334 - 338 - 423 et 424. Neufs sans charnières. 
Cote 169€ 

35 45 

168 
FRANCE n° 294 - Colombe de la Paix - neufs sans charnières. Cote 
120€ 

25 40 

169 FRANCE n° 118 - Type Mouchon - neufs sans charnières. Cote 500€ 40 70 

170 
Classeur de St-PIERRE et MIQUELON - Quelques oblitérés et 
nombreux neufs sans charnières. Cote 3860€ 

400 460 

171 Classeur de ROUMANIE - Bon lot - neufs et oblitérés 35 40 

172 
Classeur d’ALLEMAGNE - 3è Reich - Période très recherchée - Très 
bonne cote 

50 60 

173 
Classeur avec très bonne collection de SUISSE - Bonne cote - neufs en 
majorité 

30 35 

174 
Classeur de 32 pages - Très bon lot de pays assortis d’EUROPE - Forte 
cote - neufs sans charnières 

45 50 

175 Classeur de GUINEE, GABON et CAMBODGE - Bonnes valeurs - 30 35 

176 
COTE DES SOMALIES - 2 pièces du n° 1 (cote = 210 € X 2). Neufs sans 
charnières 

45 70 

177 FRANCE - Beau lot divers. Neufs avec légères traces. Cote 112€ 25 30 

178 FRANCE - PA - n° 2 - signé Calvès. Neuf sans charnière. Cote 475€ 140 180 

179 
FRANCE n° 308 - 309 - 315 - 399 - 402 - 427. Neufs sans charnières. 
Cote 238€ 

35 45 

180 
Classeur de 40 pages - Très bon lot de PAYS AFRICAINS NON 
FRANCOPHONES - Forte cote - neufs et oblitérés 

60 80 

181 Classeur d’AFGHANISTAN, PAKISTAN et IRAN - Bon lot - 35 40 

182 Classeur de FRANCE entre 1900 et 1965. Neufs et oblitérés. Cote 950€ 60 70 

183 
Gros classeur avec superbe collection de RUSSIE - Forte cote - neufs 
et oblitérés 

50 60 

184 
Classeur de 32 pages ESPAGNE et PORTUGAL - Très bonne cote 
d'ensemble - 

45 50 

185 Classeur de TCHECOSLOVAQUIE et RUSSIE - Bonne cote - 40 50 

186 
NOUVELLE CALEDONIE n° 12 (neuf X) et n° 11 (surcharge renversée - 
oblitéré). Cote 71€ 

10 15 

187 GRECE, superbe n° 3. Oblitéré. Cote 175€ 20 30 

188 
ALLEMAGNE n° 249 -non dentelé -signalé rare en cet état par 
catalogue Michel - cote 1000 Marks à l'époque 

290 350 

189 FRANCE - Bel assortiment - neufs sans charnières. Cote 261€ 35 45 

190 Classeur de MONACO - Très bon lot - neufs 45 55 
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191 Classeur de POLOGNE - Bonne cote - neufs et oblitérés 20 25 

192 
Gros classeur du VATICAN avec nombreuses séries en neufs et 
oblitérés - Lot important + 1ers jours rares 

65 80 

193 
Classeur 32 pages COLONIES FRANCAISES avant Indépendance. Neufs 
sans charnières. Cote 850€ 

230 290 

194 Classeur 32 pages d'AUTRICHE - Très bonne cote - 90 120 

195 Classeur de GRECE - Très bon lot - oblitérés 30 35 

196 MONG-TZEU n° 49 et 50. oblitérés. Cote 262€ 30 45 

197 OBOCK n° 41 - 43 - 44 - SANS GOMME. Neufs. Cote 125€ 20 25 

198 
FRANCE n° 186 - 309 - 399 - 407 - 418 - 430 - neufs sans charnières, 
cote 237€ 

40 50 

199 
FRANCE - Expo de Paris 1937 n° 322 - 323 - 326 - 327. Neufs sans 
charnières, cote 116€ 

25 35 

200 Gros classeur d'ALLEMAGNE RDA - Bonne cote - oblitérés 35 40 

201 
Classeur de TCHECOSLOVAQUIE et LIECHTENSTEIN -Bonne cote 
d'ensemble - 

25 30 

202 
Classeur avec très bon lot de PAYS D'EUROPE assortis - cote 
intéressante 

30 35 

203 
Bel album souvenir des JEUX OLYMPIQUES 1992 - Tous les timbres 
sont SOUS PROTECTION - Forte cote d'ensemble - 

150 170 

204 Classeur de FRANCE - toutes périodes - oblitérés. Cote 1470€ 120 135 

205 Classeur de divers PAYS D'ASIE - Très bon lot - 50 65 

206 FRANCE n° 30 - préoblitéré - Signé. Neuf sans charnière. Cote 350€ 45 60 

207 
DAHOMEY n° 30 - 31 - 32 avant Indépendance. Neufs sans charnières. 
Cote 280€ 

35 45 

208 DANEMARK n° 8 - 13 - 14. Oblitérés. Cote 204€ 25 35 

209 
Classeur de FRANCE 1975 à 2012 avec nombreuses séries auto-
adhésives décollées 

90 110 

210 Boîte métal avec important lot de flammes 80 90 

211 
Très gros classeur de professionnel avec cartes, premiers jours, blocs, 
etc - TRES BEAU- 

100 120 

212 
Très gros classeur de professionnel avec enveloppes, cartes, etc - 
TRES BEAU - cote 1600€ 

190 220 

213 
Classeur 32 pages COLONIES FRANCAISES avant Indépendance - Très 
beau lot - Forte cote. Neufs & oblitérés 

220 220 

214 
Classeur de SAINT-MARIN et quelques VATICAN. Neufs, majorité sans 
charnières 

35 40 

215 
Classeur avec collection d'ALLEMAGNE du 3è Reich - Très recherchée 
- Forte cote - 

45 55 

216 FRANCE - Série 270/274. Neufs sans charnières. Cote 145€ 30 40 

217 
FRANCE - série 249/251 - Caisse d'Amortissement. Neufs sans 
charnières. Cote 235€ 

40 45 

218 FRANCE - Bon lot divers - neufs sans charnières. Cote 122€ 20 30 
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219 
FRANCE n° 377a - 385 - 418 - 421 - 429 - 461 - neufs sans charnières. 
Cote 156€ 

25 35 

220 
Classeur de TUNISIE, ALGERIE, MAROC, après Indépendance - Bon lot 
- 

30 35 

221 
Classeur de PAYS EUROPEENS assortis + quelques LIBAN - très bonne 
cote - 

30 35 

222 
Classeur de 40 pages avec important lot DIVERS PAYS D'AMERIQUE 
CENTRALE et SUD - Très forte cote - 

125 150 

223 
Classeur de 40 pages de ROUMANIE - importante collection avec 
nombreux blocs - Forte cote - 

50 60 

224 Très beau lot de DOM-TOM. Cote 545€ 55 70 

225 Classeur de BELGIQUEet PAYS BAS - Bon lot - 25 30 

226 
FRANCE n° 26 - préoblitéré - Signé Calvès. Neufs sans charnières. Cote 
650€ 

120 145 

227 
FRANCE n° 339 - 340 - 427 - 430 - 841 - neufs sans charnières. Cote 
139€ 

30 40 

228 FRANCE - 10 bonnes références. Neufs sans charnières. Cote 345€ 65 75 

229 
FRANCE - PA - n° 14 - Très beau - signé Calvès. Neufs sans charnière. 
Cote 2000€ 

600 750 

230 Classeur avec très bon lot de France. Neufs 110 125 

231 
Classeur de FRANCE de timbres FISCAUX - nombreux doubles pour 
échanges. Cote 500€ 

60 75 

232 
Classeur avec très bonne collection d'ANDORRE. Neufs majorité XX. 
Cote 1700€ 

140 160 

233 
Classeur de 40 pages avec très belle collection de HONGRIE - cote 
importante - 

45 55 

234 
Classeur de COTE D'IVOIRE, HAUTE VOLTA, LAOS, KAMPUCHEA - Très 
bon lot - 

35 40 

235 
Classeur de 32 pages avec belle collection d'ALLEMAGNE RFA - Forte 
cote - 

60 70 

236 FRANCE n° 354 et 355 - Victoire de Samothrace. Oblitérés. Cote 100€ 15 25 

237 FRANCE - Bande Pétain n° 580a. Neufs sans charnières. Cote 155€ 25 35 

238 ITALIE n° 66 et 85. neufs X. cote 95€ 10 15 

239 ALLEMAGNE - 8 valeurs, période recherchée. Cote 156€ 20 30 

240 
Classeur de poche - collection de CHINE, pays le plus recherché des 
philatélistes - Très bonne cote 

90 100 

241 Classeur d'ESPAGNE - Très bon lot - neufs sans charnières 35 40 

242 
Classeur de 40 pages avec très belle collection du VATICAN - Bonne 
cote - neufs sans charnières 

60 70 

243 Classeur avec superbe lot de PAYS AFRICAINS - cote 810€  75 90 

244 
Classeur - Bonne collection de DIVERS PAYS D'OCEANIE - Très belle 
cote d'ensemble - 

70 80 

245 
Divers PAYS D'AFRIQUE avant Indépendance. Neufs et oblitérés. Cote 
355€ 

40 50 
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246 KOUANG-TCHEOU - série 120/124. Neufs XX et X. cote 60€ 15 20 

247 
FRANCE n° 119 - 166 - 148 - 215 - 291 - 293. Neufs sans charnières. 
Cote 224€ 

40 50 

248 FRANCE n° 256 - Sourire de Reims. Neufs sans charnières. Cote 160€ 35 50 

249 
FRANCE n° 182 - Congrès de Bordeaux - signé Calvès. Neuf sans 
charnière. Cote 925€ 

330 390 

250 
Classeur avec très belle collection de PAYS D'ASIE - Très bonne cote - 
neufs sans charnière 

60 75 

251 
Classeur 32 pages de COLONIES FRANCAISES avant Indépendance et 
DOM-TOM   Quelques oblitérés, sinon Neufs majorité sans 
charnières. Cote 3980€ 

450 480 

252 Bel album DAVO avec très bonne collection d'AUTRICHE - Forte cote - 180 195 

253 
Classeur de FRANCE, toutes périodes. Neufs XX et X et oblitérés. Cote 
1400€ 

120 135 

254 
Classeur du YEMEN, OMAN, SOUTH ARABIE, DJIBOUTI et QATAR - Lot 
important 

30 40 

255 
Classeur de TURQUIE - Très recherché - + quelques pages de 
YOUGOSLAVIE 

35 45 

256 FRANCE n° 168 et 169 - Orphelins. Neufs sanscharnières. Cote 420€ 60 75 

257 
FRANCE n° 309 - 394 - 426 - 429 - 430 - 458. Neufs sans charnières. 
Cote 234€ 

45 60 

258 
Beau classeur de 40 pages dont 28 des GRENADES et GRENADINES et 
12 NATIONS UNIES - Très bon lot - Cote importante. Neufs 

125 140 

259 
FRANCE - PA - n° 15 - Avion survolant Paris - signé Calvès - Magnifique 
- neuf sans charnière. Cote 1500€ 

600 750 

260 Classeur surprise - Très bon lot à forte cote 140 160 

261 
Classeur de 32 pages avec importante collection du DANEMARK et 
GROENLAND - Très bonne cote - oblitérés 

45 55 

262 Classeur de YOUGOSLAVIE - Très bonne cote. Neufs et oblitérés 30 35 

263 
Classeur de COLONIES FRANCAISES avant Indépendance - Très bonne 
cote - 

50 60 

264 
Classeur d'INDOCHINE, INDE et CHINE FRANCAISE - Beau lot - neufs et 
oblitérés. Cote 360€ 

40 50 

265 
Classeur de 40 pages - Importante collection de GUINEE 
EQUATORIALE - Peu courante dans cette importance - Forte cote 

90 110 

266 
FRANCE n° 182 - Congrès de Bordeaux - signé Calvès. Neuf sans 
charnière. Cote 925€ 

330 390 

267 
FRANCE n° 328 - 377a - 383 - 384 - 385 - 402 - neufs sans charnières. 
Cote 169€ 

35 45 

268 
FRANCE -  3 pièces n° 262 - PONT DU GARD - cote importante - 
Oblitérés avec 3 perforations différentes 

150 180 

269 
FRANCE n° 122 - Type Merson - signé Calvès - très beau. Neuf sans 
charnière. Cote 2350€ 

500 650 
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270 
Classeur de MADAGASCAR, MAURITANIE et TOGO après 
Indépendance 

35 40 

271 Classeur de 38 pages avec très bon lot de RUSSIE - Très forte cote - 70 90 

272 
Classeur de POLYNESIE, WALLIS ET FUTUNA et divers DOM-TOM - 
Très beau lot et bonne cote - 

50 60 

273 
Boîte de bons timbres de FRANCE sur grands formats A LAVER - très 
bonne cote - 

70 85 

274 
Classeur de 32 pages COLONIES FRANCAISES avant Indépendance et 
DOM-TOM. Neufs avec et sans charnières et oblitérés. Cote 3850€ 

350 390 

275 
Classeur de 64 pages avec un très bel ensemble de PAYS D'EUROPE - 
Superbe lot avec très forte cote. Neufs 

180 200 

276 
FRANCE n° 162 - Pont du Gard - Très beau. Neuf sans charnière. Cote 
550€ 

150 190 

277 KOUANG-TCHEOU - n° 32 - 33 - 34. Neufs avec charnières. Cote 270€ 50 70 

278 
FRANCE n° 319 - 344 - 377a - 384 - 437 - série 1066/1071. Neufs sans 
charnières. Cote 210€ 

40 50 

279 GUADELOUPE n° 43. Neuf avec charnière. Cote 124€ 25 35 

280 
Classeur du MAROC avant et après Indépendance - Très bon lot - cote 
480€ 

50 60 

281 
Classeur de FRANCE entre le n° 40 et 710 - nombreux classiques au 
début 

120 140 

282 
Classeur avec collection peu courante de SERBIE et BOSNIE 
HERZEGOVINE - Très bon lot - 

40 50 

283 
Classeur de MADAGASCAR avant et après Indépendance. Neufs et 
oblitérés. Cote 300€ 

35 45 

284 
Classeur - très beau lot de POLYNESIE entre 1958 et 1983. Neufs sans 
charnières. Cote 4395€ 

420 440 

285 
Classeur avec très beau lot de DIVERS DOM-TOM - Très bonne cote. 
Oblitérés 

50 65 

286 
FRANCE n° 295 - 304 - 305 - 306 - Célébrités. Neufs sans charnières. 
Cote 123€ 

20 30 

287 
FRANCE n° 155 - Orphelins - signé Calvès - Neuf sans charnière. Cote 
5500€ 

800 950 

288 DIEGO-SUAREZ n° 16. Neuf sans charnière. Cote 125€ 15 20 

289 EMPIRE ALLEMAND 1872 - 8 références. Oblitérés. Cote 429€ 50 65 

290 
Classeur avec très bon lot de carnets de timbres du MONDE - Cote 
importante 

130 150 

291 Classeur de documents divers - très bonne cote 60 70 

292 
Classeur 32 pages avec très beau lot de COLONIES FRANCAISES avant 
Indépendance -  

380 430 

293 Classeur de TURQUIE - Bon lot peu courant 35 45 

294 
Gros classeur avec importante collection de 76 blocs de nombreux 
pays du MONDE 

80 100 
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295 
Classeur de FRANCE - nombreux classiques + toutes périodes. 
Majorité en neufs sans charnières. Cote 3750€ 

290 350 

296 Classeur d'ALGERIE et TUNISIE avant Indépendance. Cote 358€ 40 50 

297 
FRANCE - PA - n° 1 et 2 - signés Calvès. Neufs sans charnières. Cote 
950€ 

300 350 

298 FRANCE n° 120 - Type Merson - neuf sans charnière. Cote 500€ 140 180 

299 FRANCE - Alsace Lorraine n° 3 - 4 - 5 - 7. Oblitérés. Cote 398€ 45 60 

300 
Classeur avec importante collection de NORVEGE. Majorité en 
oblitérés 

25 35 

301 
Classeur de 24 pages de divers PAYS D'AMERIQUE - Bonne cote - 
oblitérés 

60 70 

302 
Classeur de 40 pages avec très importante collection de PAYS 
D'AFRIQUE - Très forte cote - neufs et oblitérés 

80 90 

303 
Très gros classeur professionnel avec cartes et oblitérations dont 
nombreux DAGUIN. Cote 1545€ 

150 200 

304 
Très gros classeur professionnel avec oblitérations sur cartes, etc - 
Très beau - cote 1284€ 

130 150 

305 
Classeur de NOUVELLE CALEDONIE. Neufs avec charnières et 
oblitérés. Cote 2295€ 

160 180 

306 FRANCE n° 398 et 493 - Clément Ader. Neuf sans charnière. Cote 195€ 30 40 

307 FIUME n° 4. Neuf avec charnière. Cote 80€ 15 20 

308 BELGIQUE - 8 belles valeurs. Neufs sans charnières. Cote 210€ 25 35 

309 FRANCE n° 27 préoblitéré. Neuf avec légère trace. Cote 1100€ 150 240 

310 
Boîte avec beau lot de plusieurs centaines de timbres d'AFRIQUE - 
Bonne cote - 

30 40 

311 
Classeur des pays du MAGHREB avant Indépendance - Bon lot - cote 
580€ 

60 75 

312 
Classeur 32 pages de FRANCE entre n° 1132 et 1670 + quelques blocs 
neufs. Cote 1060€ 

85 100 

313 
Classeur des COLONIES FRANCAISES avant Indépendance - Très bonne 
cote - 

70 80 

314 Classeur avec très bonne collection du PORTUGAL - Bonne cote - 25 30 

315 Classeur de CHINE - Pays le plus recherché des philatélistes 80 100 

316 Classeur de GRANDE BRETAGNE - Très bon lot - cote 795€ 75 85 

317 
FRANCE n° 47 - Emission Bordeaux- Oblitération RARE MADIRAN. 
Cote 280€ 

60 80 

318 
FRANCE n° 301 - 311 - 393 - 394 - 429 - 491. Neufs sans charnières. 
Cote 216€ 

45 55 

319 
FRANCE n° 119 - 120 - 121 - Type Merson. Neufs sans charnières. Cote 
675€  

130 160 

320 Classeur de FRANCE - toutes périodes - Très bonne cote - neufs 90 125 

321 Classeur de divers PAYS D'AFRIQUE - Bons lot et cote 50 70 

322 
Classeur avec bon lot du JAPON - pays le plus recherché après la 
Chine - Forte cote. Neufs 

70 90 
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323 
Classeur du VIETNAM, INDONESIE, CAMBODGE et THAILANDE - Bon 
lot - neufs 

40 50 

324 Classeur des PAYS BAS - Bonne collection générale - 20 25 

325 
Classeur de poche avec bon lot de 35 timbres des ANCIENNE 
PROVINCES ALLEMANDES - Peu courant - cote 1070€ 

75 95 

326 ANJOUAN n° 11 - 12 - 13. Neufs avec charnières. Cote 127€ 15 20 

327 FRANCE n° 166 à 169 - Orphelins - neufs sans charnières. Cote 520€ 75 110 

328 
FRANCE - Caisse d'Amortissement - n° 246 - 247 - 267 - neufs sans 
charnières. Cote 160€ 

35 45 

329 OCEANIE n° 39. Neuf avec charnière. Cote 38€ 10 15 

330 
Classeur de 32 pages - COLONIES FRANCAISES avant Indépendance. 
Neufs & oblitérés. Cote 2200€ 

230 260 

331 Classeur des ETATS UNIS - toutes périodes - 30 35 

332 Classeur d’ITALIE - Bien assortis- cote 348€ 35 45 

333 
Classeur de divers PAYS D'EUROPE dont près de 500 timbres 
différents de SUEDE 

30 40 

334 Classeur de BELGIQUE -Bon lot - bien assortis. Cote 560€ 45 55 

335 
Classeur des COLONIES ANGLAISES avant Indépendance - Très bon lot 
- Forte cote. Neufs et oblitérés 

90 100 

336 FRANCE n° 143 - type Merson - neuf sans charnière. Cote 120€ 20 30 

337 
FRANCE - Beau lot de divers - n° 246 - 247 - 289 - 293 - 371 - 394. 
Neufs sans charnières. Cote 210€ 

40 50 

338 
FRANCE n° 115 - type Mouchon - signé Calvès. Neuf sans charnière. 
Cote 315€ 

50 60 

339 FRANCE n° 307 et 308. Neufs sans charnières. Cote 140€ 25 35 

340 
MARTINIQUE n° 50 et GUADELOUPE       n° 19. Neufs sans charnières. 
Cote 162€ 

20 25 

341 
Classeur de 32 pages avec belle collection de FRANCE entre 1960 et 
1981. Cote 900€ 

100 130 

342 Classeur de GRANDE BRETAGNE. Oblitérés. Cote 460€ 45 55 

343 
Classeur de CHINE, JAPON - Pays les plus recherchés par les 
collectionneurs, et HONG KONG - Forte cote - 

80 100 

344 Classeur du LIECHTENSTEIN - Très bon lot - neufs et oblitérés 30 40 

345 Classeur d’ITALIE - Bon lot - 25 30 

346 LUBECK - ALLEMAGNE 1859 - n° 2. Oblitérés. Cote 2500€ 130 150 

347 MONACO - 12 valeurs - neufs et oblitérés. Cote 163€ 30 40 

348 MARTINIQUE n° 3 - 4 - 12 (en neufs) et n° 23 (oblitéré). Cote 101€ 30 35 

349 
FRANCE n° 155 - Orphelins - signé Calvès -Neuf sans charnière. Cote 
5500€ 

800 950 

350 Classeur d’ALLEMAGNE DDR. Oblitérés 25 30 

351 
Classeur du BENIN et INDES avant Indépendance + GUADELOUPE. 
Oblitérés et neufs majorité XX. Cote 2195€ 

160 190 
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352 
Belle boîte métal avec important lot de timbres de FRANCE sur 
FRAGMENTS - Très forte cote - 

80 100 

353 
Classeur de poche avec très belle collection de CHINE, pays le plus 
recherché - Très bonne cote 

80 110 

354 
Classeur d’AUSTRALIE et NOUVELLE ZELANDE - Bon lot - bien assortis - 
cote 500€ 

50 60 

355 Classeur de PAYS ASIATIQUES ASSORTIS - forte cote  45 55 

356 MAROC n° 78 et 79. neufs avec charnières. Cote 97€ 20 25 

357 FRANCE - bon lot de 22 sujets différents. Oblitérés. Cote 125€ 25 35 

358 FRANCE n° 424 - 426 - 430 - 437 - neufs sans charnières. Cote 99€ 10 15 

359 
FRANCE - J.O. de Paris 1924 n° 183/186. Neufs sans charnières. Cote 
158€ 

30 40 

360 
Classeur de 24 pages avec important lot de TANZANIE. Neufs sans 
charnières. Cote 1375€ 

90 130 

361 Classeur du TCHAD, TOGO et SENEGAL après Indépendance - Bon lot - 35 45 

362 
Classeur de FRANCE - Bon lot dont fins de catalogues - Très bonne 
cote. Neufs sans charnières 

120 135 

363 
Classeur de divers PAYS EUROPEENS - Très bon lot. Neufs sans 
charnières 

35 40 

364 
Classeur de 64 pages - Très nombreux PAYS D’AFRIQUE - toutes 
périodes - Très forte cote. Neufs et oblitérés 

170 200 

365 
Beau lot du MAROC - 95% avant Indépendance. Neufs et oblitérés. 
Cote 413€ 

45 60 

366 
FRANCE n° 257a - Exposition philatélique du Havre 1906 - signé Calvès 
- neuf sans charnière. Cote 1600€ 

450 560 

367 
FRANCE - Bon lot de DIVERS. Neufs avec légères traces ou sans. Cote 
218€ 

40 45 

368 FRANCE n° 232 - Orphelins. Neuf sans charnière. Cote 300€ 40 60 

369 GUYANE n° 29 et 45. neufs. Cote 210€ 25 30 

370 Classeur avec divers PAYS D’AMERIQUE - Très bonne cote - neufs 35 45 

371 
Classeur avec belle collection de NOUVELLE CALEDONIE. Majorité en 
neufs. Cote 1560€ 

120 130 

372 Classeur de SUISSE. Oblitérés 25 35 

373 Classeur d’UM AL QIWAIN et RAS AL KHAIMA 25 35 

374 
Classeur avec importante collection de l’INDE, MALAISIE - Très bon lot 
peu courant - 

60 70 

375 
Classeur avec collection des ILES FEROE et GROENLAND - Premier 
choix - Très bonne cote. Neufs sans charnières 

70 90 

376 MAROC - TANGER - n° 36 à 41 et 42 à 45 - Taxes - neufs. Cote 88€ 20 25 

377 FRANCE n° 291/293 - Célébrités. Neufs sans charnières. Cote 140€ 15 25 

378 ITALIE - Toscane, Sardaigne - 6 pièces - neufs et oblitérés. Cote 365€ 40 50 

379 GRANDES COMORES n° 11 et 12. neufs avec charnières. Cote 117€ 10 15 

380 
Classeur de COLONIES ANGLAISES - Très bonne cote - neufs et 
oblitérés 

70 90 
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381 
Classeur de FRANCE -uniquement en Gds FORMATS - Bonne cote. 
Oblitérés 

80 100 

382 Classeur de FRANCE de 2009 à 2014 - Bon lot de modernes - oblitérés 45 55 

383 
Gros classeur de séries mondiales de sports divers - Forte cote - neufs 
sans charnières 

90 110 

384 Classeur d’ESPAGNE - Très bon lot - oblitérés 25 35 

385 
Classeur de poche avec collection peu courante d'ETHIOPIE - Bonne 
cote  

35 45 

386 ARAD n° 9a. Neuf avec charnière. Cote 135€ 15 25 

387 
FRANCE - PA - n° 15 - burelage rose - signé Calvès. Neuf sans 
charnière. Cote 1500€ 

600 750 

388 FRANCE - Bon lot - entre 1935 et 1940. Oblitérés. Cote 152€ 25 35 

389 
FRANCE n° 59 et 60 préoblitérés - Semeuse fond plein - neufs sans 
charnières. Cote 425€ 

65 80 

390 Classeur avec très beau lot de TAAF. Neufs sans charnières. Cote 425€ 45 60 

391 Beau lot d’AFRIQUE avant Indépendance. Cote 390€ 45 55 

392 Classeur d’AUTRICHE - Bonne cote - neufs et oblitérés 25 30 

393 Classeur avec collection de CEYLAN - Lot intéressant 35 45 

394 
Classeur avec bon lot de ST-TOME et PRINCIPE - Cote très 
intéressante 

30 40 

395 
Classeur de COLONIES FRANCAISES avant Indépendance. Neufs et 
oblitérés. Cote 3095€ 

270 290 

396 FRANCE n° 146 - 147 - Croix Rouge. Neufs sans charnières. Cote 107€ 10 15 

397 
FRANCE n° 127 - Type Mouchon - signé Calvès. Neuf sans charnière. 
Cote 500€ 

140 180 

398 NOUVELLE CALEDONIE n° 18 à 22. Neufs avec charnière. Cote 60€ 15 20 

399 FRANCE n° 424 - 430 - et 1080. Neufs sans charnières. Cote 104€ 20 30 

400 Classeur 32 pages ALLEMAGNE RFA - Très bon lot et forte cote - neufs 70 80 

401 Classeur de bons souvenirs - Très bon lot  50 70 

402 Classeur de GRECE - Bon lot - Bien assortis - 40 50 

403 
Classeur avec belle collection d'environ 600 perforés assortis - Très 
forte cote 

85 95 

404 Classeur avec un très beau lot de divers PAYS D’AFRIQUE 40 50 

405 
Classeur de MACAU - Période portugaise - Collection de blocs 
originaux 

40 50 

406 
FRANCE n° 257a - Expo Le HAVRE 1929 - signé Calvès. Neufs sans 
charnières. Cote 1600€ 

450 560 

407 
FRANCE - Premier timbre de France avec surtaxe n° 147 Croix Rouge. 
Neufs sans charnières. Cote 100€ 

20 30 

408 GHADAMES n° 1 à 8. Neufs avec charnières. Cote 60€ 15 20 

409 
FRANCE n° 304 à 306 - Hommes célèbres. Neufs sans charnières. Cote 
121€ 

15 30 

410 
Classeur de MONACO, ANDORRE, SAAR, ALLEMAGNE zone française. 
Neufs et oblitérés. Cote 435€ 

45 55 
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411 Classeur de RUSSIE - Très bonne cote. Neufs 45 50 

412 
Classeur de 32 pages - Très belle collection des NOUVELLES 
REPUBLIQUES D'AFRIQUE. Neufs légères charnières 

70 85 

413 Classeur USA et CANADA - Beau lot assorti - oblitérés. Cote 550€ 55 70 

414 
Classeur d’ARGENTINE, BRESIL, CUBA, HAITI, Mexique - Beau lot - cote 
590€ 

60 75 

415 Classeur d'ALGERIE et TUNISIE avant Indépendance. Neufs 35 45 

416 FRANCE n° 287 - Type Paix - neuf sans charnière. Cote 215€ 20 35 

417 FRANCE n° 841 - Expo CITEX 1949. Neufs sans charnières. Cote 70€ 10 15 

418 FRANCE n° 308. Neufs sans charnières. Cote 135€ 30 40 

419 GRAND LIBAN n° 10 à 14. Neufs avec charnières. Cote 101€ 25 30 

420 
Très gros classeur de professionnel avec enveloppes, cartes, blocs, etc 
- TRES BEAU - cote 1800€ 

200 240 

421 Classeur avec bon lot du MOYEN ORIENT - Bonne cote - 30 40 

422 Classeur avec un bon lot de FRANCE - Bonne cote - oblitérés 80 100 

423 
Classeur 32 pages avec collection de TCHECOSLOVAQUIE - Bon lot - 
oblitérés 

45 50 

424 Boîte métal avec très beau lot de timbres lavés 75 90 

425 
Gros classeur avec étui et très belle collection de 110 blocs de COREE 
- Très beau lot - 

90 110 

426 NOUVELLE CALEDONIE - PA n° 35. Neufs sans charnières. Cote 50€ 10 15 

427 OCEANIE n° 20. Neufs sans charnières. Cote 300€ 40 60 

428 FRANCE - 8 semeuses assorties. Neufs sans charnières. Cote 171€ 35 40 

429 
Classeur 32 pages avec très bon lot de NOUVELLE CALEDONIE et 
WALLIS et FUTUNA - Quelques oblitérés au début, ensuite majorité 
neufs XX. Cote 2690€ 

250 290 

430 Classeur d’AUTRICHE et SUISSE 30 35 

431 Classeur de ROUMANIE - Bon lot - 25 35 

432 Classeur avec un très bon lot d'ISRAEL dont nombreux TABS. Neufs 55 70 

433 Classeur d'AMERIQUE du NORD - Etats Unis et Mexique - oblitérés 30 45 

434 
Classeur des COLONIES ANGLAISES après Indépendance - Très bonne 
cote 

50 70 

435 
Classeur avec très belle collection d'INDONESIE. Majorité en neufs 
sans charnières 

40 50 

436 Classeur avec divers PAYS D'ASIE - Bon lot. Cote 465€ 50 60 

437 
FRANCE n° 316 - 317 - 379 - 393 - 394 - 399 - neufs sans charnières. 
Cote 243€ 

40 55 

438 GABON n° 31. Neuf. Cote 90€ 10 15 

439 FRANCE -PA- n° 8 à 13. Neufs sans charnières. Cote 290€ 70 100 

440 
Classeur avec bonne collection de SPORTS du MONDE ENTIER - Bonne 
cote - 

60 80 

441 Classeur de 20 pages de HONGRIE - Bien assortis - 25 35 

442 Classeur de MONACO. Majorité en neufs 100 120 

443 Classeur de JAMAIQUE, GRENADE, HAITI, CUBA - Bon lot - 35 50 
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444 Très beau classeur de souvenirs philatéliques, certains TRES RARES 45 65 

445 
Classeur avec belle collection du CANADA dont nombreux blocs - Très 
bonne cote 

70 80 

446 FRANCE -PA- n° 4, 5 et 7. cote 140€ 40 55 

447 
MAROC - Bon lot de 6 numéros avant Indépendance. Neufs et 
oblitérés. Cote 181€ 

35 45 

448 Classeur avec bonne collection du YEMEN avec blocs 35 45 

449 Classeur d’ALLEMAGNE RFA dont beaucoup de neufs. Cote 530€ 60 75 

450 Classeur avec belle collection de MONGOLIE 20 25 

451 
Classeur avec très belle collection des NATIONS UNIES dont la grande 
série de drapeaux - Très bonne cote - neufs sans charnières 

70 90 

452 Classeur de poche avec une collection peu courante du SOUDAN 30 45 

453 
Classeur de COLONIES ANGLAISES - Très Beau lot - neufs et oblitérés. 
Cote 1145€ 

90 130 

454 Classeur de 32 pages avec très bon lot de POLOGNE - Bonne cote - 35 45 

455 Classeur de CUBA avec nombreux timbres modernes 40 50 

456 REUNION n° 18a et 23a. Oblitérés. Cote 95€ 15 20 

457 FRANCE - bon lot de classiques - oblitérés. Cote 240€ 35 45 

458 COTE D'IVOIRE n° 141a en paire. Neufs sans charnières. Cote 77€ 20 25 

459 FRANCE n° 47 préoblitéré - Très beau - 10 15 

460 Classeur d'EGYPTE et d'ISRAEL - Bon lot avec une cote intéressante 35 40 

461 
Classeur du MEXIQUE et du NICARAGUA - Bon lot d'Amérique 
Centrale - 

30 40 

462 
Classeur avec très bon lot des ANCIENS PAYS D'AFRIQUE depuis 
l'Indépendance 

25 30 

463 
Classeur de COLONIES FRANCAISES avant Indépendance et VIETNAM 
ensuite - Bon lot - 

60 75 

464 
Classeur de 28 pages avec 2 collections, ANGLETERRE et AUSTRALIE - 
Très bon lot - 

80 110 

465 
Boîte avec un bon lot de timbres des COLONIES avant Indépendance - 
bonne cote - 

35 45 

466 OCEANIE n° 13 et 39. neufs. Cote 55€ 10 15 

467 FRANCE n° 394 - St-Malo - neuf sans charnière. Cote 100€ 15 20 

468 
FRANCE n° 354/355 - Victoire de Samothrace. Neufs sans charnières. 
Cote 420€ 

130 140 

469 Classeur du KAMPUCHEA, ancien Cambodge -Beau lot - 20 25 

470 Classeur de poche avec collection de BAVIERE 30 35 

471 
Classeur avec belle collection des COLONIES ESPAGNOLES avant 
Indépendance. Neufs sans charnières 

45 60 

472 Classeur d'IRLANDE et GRANDE BRETAGNE - Bon Lot - 30 40 

473 
Classeur avec belle collection de NLLE ZELANDE - très bon lot - neufs 
et oblitérés 

40 55 

474 Classeur du CANADA - Divers - Bien assortis. Cote 392€ 35 45 
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475 Classeur du ROYAUME du CAMBODGE - Très bonne cote 40 50 

476 PAKHOI n° 63 - 65 - 66 - 67. Neufs avec charnières. Cote 65€ 15 20 

477 
FRANCE - Bon lot de 33 pièces type Sage et Semeuse. Oblitérés. Cote 
130€ 

20 30 

478 
DOM-TOM et anciennes colonies (recto-verso). Neufs et oblitérés. 
Cote 138€ 

25 35 

479 FRANCE n° 1li - 1ty - 3ty - 5ty6 - Très bon lot - oblitérés 120 135 

480 
Classeur avec très belle collection de PAYS AMERICAINS. Neufs sans 
charnières 

45 60 

481 Classeur d'ARGENTINE. Neufs et oblitérés 20 25 

482 Classeur avec un très bon lot du BRESIL. Oblitérés 20 25 

483 Classeur avec bon lot du VIETNAM. Oblitérés 20 25 

484 Classeur du PAKISTAN, IRAN et AFGHANISTAN - Très bon lot - 30 35 

485 Classeur de TCHECOSLOVAQUIE - Très bon lot - 20 25 

486 MAROC n° 48 - 49 - 53 - SANS gomme. Neufs. Cote 92€ 20 25 

487 URUGUAY n° 4 de 1858 - Peu courant. Oblitéré. Cote 650€ 50 70 

488 
FRANCE n° 316/317 - Monument de Vimy. Neufs sans charnières. 
Cote 72€ 

15 25 

489 
GABON - 12 références avant Indépendance. Neufs et oblitérés. Cote 
180€ 

45 60 

490 
Classeur de 32 pages avec belle collection de plusieurs Emirats Arabes 
- Très bon lot - 

60 70 

491 Classeur d'AMERIQUES du SUD et CENTRALE - Très bon lot divers - 50 60 

492 Classeur de YOUGOSLAVIE. Oblitérés 20 25 

493 
Classeur de POLOGNE avec très belle collection. Neufs sans 
charnières 

35 40 

494 Classeur - bonne collection d’ESPAGNE. Oblitérés 20 25 

495 Classeur de HONGRIE - Très bonne cote - 15 20 

496 FRANCE n° 195 et 238/239. Neufs sans charnières. Cote 73€ 15 20 

497 MARTINIQUE n° 28 et 39 - Neufs sans charnières. Cote 77€ 15 25 

498 FRANCE - Bel assortiment - neufs sans charnières. Cote 209€ 40 45 

499 OCEANIE - PA - N° 2 - 28 - 30. Neufs sans charnières. Cote 180€ 25 30 

500 Classeur de TUNISIE - Bon lot - Neufs et oblitérés 30 45 
 

 


